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DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDI-
GENTE

(536) Istituzione di una Commissione parla-
mentare di inchiesta sulle attività illecite
connesse al ciclo dei rifiuti e su altri illeciti
ambientali e agroalimentari, approvato dalla
Camera dei deputati in un testo risultante
dall’unificazione dei disegni di legge d’inizia-
tiva dei deputati Chiara Braga e altri; Ilaria
Fontana e altri; Morrone e altri; Rotelli e al-
tri; Eleonora Evi e altri

(366) Barbara FLORIDIA e altri. – Istitu-
zione di una Commissione parlamentare di

inchiesta sulle attività illecite connesse al ci-
clo dei rifiuti e su illeciti ambientali ad esse
correlati

(375) POTENTI e altri. – Istituzione di una
Commissione parlamentare di inchiesta sulle
attività illecite connesse al ciclo dei rifiuti e
su illeciti ambientali ad esse correlati
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Interviene il sottosegretario di Stato per l’ambiente e la sicurezza
energetica Barbaro.

I lavori hanno inizio alle ore 15,50.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(536) Istituzione di una Commissione parlamentare di inchiesta sulle attività illecite
connesse al ciclo dei rifiuti e su altri illeciti ambientali e agroalimentari, approvato
dalla Camera dei deputati in un testo risultante dall’unificazione dei disegni di legge d’i-
niziativa dei deputati Chiara Braga e altri; Ilaria Fontana e altri; Morrone e altri; Ro-
telli e altri; Eleonora Evi e altri

(366) Barbara FLORIDIA e altri. – Istituzione di una Commissione parlamentare di
inchiesta sulle attività illecite connesse al ciclo dei rifiuti e su illeciti ambientali ad esse
correlati

(375) POTENTI e altri. – Istituzione di una Commissione parlamentare di inchiesta
sulle attività illecite connesse al ciclo dei rifiuti e su illeciti ambientali ad esse correlati

(Seguito della discussione congiunta e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
congiunta dei disegni di legge nn. 536, 366 e 375, sospesa nella seduta
del 14 marzo scorso.

Non essendovi iscritti a parlare, dichiaro chiusa la discussione ge-
nerale e invito il relatore a formulare la sua proposta in merito a quale
tra i disegni di legge abbinati debba essere adottato dalla Commissione
come testo base.

DE PRIAMO, relatore. Signor Presidente, posto che i tre documenti
hanno molti tratti comuni e sono comunque ispirati ad un comune indi-
rizzo, propongo di adottare il disegno di legge n. 536, già approvato dalla
Camera dei deputati, quale testo-base per il prosieguo dei lavori, in con-
siderazione del fatto che lo stesso presenta taluni elementi non ravvisabili
negli altri due testi.

PRESIDENTE. Non facendosi osservazioni, adottiamo come testo
base il disegno di legge n. 536, già approvato dalla Camera dei deputati,
e propongo di fissare il termine per la presentazione di eventuali emen-
damenti e ordini del giorno a martedì 28 marzo, alle ore 12.

DI GIROLAMO (M5S). Signor Presidente, in merito alla scadenza
che ha testé proposto, desidero comunicare che il Gruppo MoVimento 5
Stelle non ha intenzione di presentare emendamenti, nell’auspicio che si
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giunga al più presto all’istituzione della Commissione di inchiesta sulle
attività illecite connesse al ciclo dei rifiuti e su illeciti ambientali ad esse
correlati, poiché l’approvazione di modifiche al testo implicherebbero una
terza lettura dello stesso con un conseguente allungamento dei tempi.

FREGOLENT (Az-IV-RE). Signor Presidente, mi associo alla richie-
sta della collega e chiedo soprattutto al Gruppo del Partito Democratico e
al Gruppo della Sinistra Ecologista di avallarla. Se come opposizione ri-
teniamo di non voler modificare il testo, non credo che la maggioranza
abbia a sua volta nulla in contrario a fare altrettanto, in modo tale da
evitare una terza lettura alla Camera che non si sa quando potrà avvenire.
Visto il rilievo dei temi che l’istituenda Commissione sarà chiamata ad
esaminare e sviscerare, sarebbe importante farla partire immediatamente,
perché temo che a breve la Camera sarà intasata da altri provvedimenti.

BASSO (PD-IDP). Signor Presidente, accolgo l’invito delle colleghe
e confermo che anche il mio Gruppo è concorde nel non presentare
emendamenti e procedere con il testo base proposto dalla Camera dei de-
putati.

PRESIDENTE. Nel caso in cui la Commissione convenga sull’op-
portunità di rinunciare alla fissazione del termine per la presentazione di
emendamenti, nell’ottica di consentire a questa importante Commissione
di partire il prima possibile, si potrà, una volta pervenuti i prescritti pa-
reri, procedere all’immediata votazione degli articoli e al conferimento
del mandato al relatore.

Non facendosi osservazioni, così resta stabilito.
Rinvio il seguito della discussione congiunta ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 16.
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